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ZAPEWNIAMY WSZYSTKIM UCZESTNIKOM
JEDNAKOWE, NOWOCZESNE JACHTY RS21,
CO DAJE RÓWNE SZANSE.

ORGANIZUJEMY REGATY BLISKO BRZEGU,
NA WYCIĄGNIĘCIE RĘKI KIBICA. 

NA MIEJSCU FANI ŻEGLARSTWA MOGĄ
ŚLEDZIĆ TRANSMISJĘ NA ŻYWO I DZIĘKI
SYSTEMOWI SAP SAILING KORZYSTAĆ Z
TRACKINGU JACHTÓW I WYNIKÓW.

REGATY ODBYWAJĄ SIĘ W NAJBARDZIEJ
WIDOWISKOWYCH MIEJSCACH, TAKICH JAK
MOLO W SOPOCIE CZY MARINA W GDYNI.
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IDEA



REGATY
JAK NA 
STADIONIE

KRÓTKIE, DYNAMICZNE WYŚCIGI UTRZYMUJĄ UWAGĘ WIDZA, A BLISKOŚĆ

BRZEGU GWARANTUJE, ŻE REGATY SĄ ZAWSZE W CENTRUM WYDARZEŃ,

ZARÓWNO DLA KIBICÓW NA MOLO, JAK I W TRANSMISJI ONLINE.
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LICZBA STARTÓW: 30 WYŚCIGÓW

CZAS TRWANIA WYŚCIGU: 10-12 MINUT

3 ARBITRÓW

SĘDZIOWANIE NA ŻYWO

WYNIKI LIVE
TRACKING GPS
POZYCJI JACHTÓW
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WSZYSTKIE JACHTY SĄ WYPOSAŻONE W TRACKERY GPS
DO ŚLEDZENIA ICH POZYCJI, PRĘDKOŚCI I MIEJSCA
KLUBU W POJEDYŃCZYCH WYŚCIGACH ORAZ CAŁYCH
REGATACH W CZASIE RZECZYWISTYM W SYSTEMIE SAP
SAILING.

WYKORZYSTUJEMY SYSTEMY SAP, AUTONOMICZNE BOJE GPS I
NOWOCZESNE ROZWIĄZANIA MEDIALNE, CO POZYCJONUJE NAS
JAKO LIDERÓW INNOWACJI. 

ŻEGLARSTWO PRZYSZŁOŚCI

BOJE NA TRASIE REGAT TO AUTOMATYCZNE, ZDALNIE
STEROWANE ROBOTY TAKIE JAK W  PUCHARE
AMERYKI, KTÓRE UTRZYMUJĄ SWOJĄ POZYCJĘ PRZEZ
CAŁY DZIEŃ ZA POMOCĄ GPS. LIGA WPROWADZIŁA JE
JAKO PIERWSZA W POLSKIM ŻEGLARSTWIE.

ZAWODNICY BIORĄ UDZIAŁ W KONFERENCJACH
PRASOWYCH I WYWIADACH. WYŚCIGI SĄ
TRANISMITOWANE NA ŻYWO W TELEWIZJI I INTERNECIE
Z WYKORZYSTANIEM DRONÓW I KAMER ONBOARD, A
LIGĘ MOŻNA OBEJRZEĆ MIĘDZY INNYMI NA GŁÓWNEJ
ANTENIE TVP SPORT.
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ZOBACZ
WIĘCEJ

https://www.facebook.com/LigaZeglarska/?locale=pl_PL
https://www.instagram.com/polskaligazeglarska/
https://pl.linkedin.com/company/polska-liga-zeglarska
https://ligazeglarska.pl/
https://www.youtube.com/c/ocszeglarskikanalsportowy


SEZON 2025 WZROST R.R.

 AVE (PLN) 7 520 745 +89%

AVE TV 2 932 600 +380%

AVE INTERNET 1 760 000 +38%

AVE SOCIAL MEDIA 2 828 145 +36%

PUBLIKACJE (szt) 4 865 +100%

PUBLIKACJE TV 86 +132%

PUBLIKACJE INTERNET 641 +0%

PUBLIKACJE SOCIAL MEDIA 4 081 +133%

MEDIA

MAKSYMALIZUJEMY ROI INWESTYCJI ZAPEWNIAJĄC
WYSOKĄ EKSPOZYCJĘ W MEDIACH. STALE ŚLEDZIMY
OBECNOŚĆ LIGI W MEDIACH ATL I BTL ORAZ KANAŁACH
SOCIAL MEDIA I TWORZYMY RAPORTY MEDIOWE.

ŹRÓDŁA:

JESTEŚMY OBECNI WE WSZYSTKICH MEDIACH ŻEGLARSKICH ORAZ JAKO
JEDYNY PROJEKT ŻEGLARSKI W POLSCE MAMY STAŁE POKRYCIE MEDIALNE
W MEDIACH OGÓLNOPOLSKICH SPORTOWYCH I INFORMACYJNYCH.
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14 ODCINKÓW 15 MIN. MAGAZYNU W TVP SPORT 
ŁĄCZNIE 210 MIN. PREMIER + POWTÓRKI
NEWSY Z REGAT W TVN24, TVP2 PNŚ, TVP3 I TVP INFO

ZAPOWIEDZI I RELACJE M. IN. W PRZEGLĄDZIE SPORTOWYM
ONET, WP SPORTOWE FAKTY, SPORT.PL, GAZETA.PL
DEDYKOWANE ARTYKUŁY W FORBES, XYZ.PL I INNYCH

AUDYCJE W CZOŁOWYCH STACJACH: FAKTACH RMF, POLSKIM
RADIU 24, RADIU GDAŃSK, RADIU SZCZECIN I WIELU INNYCH

TRANSMISJE NA ŻYWO NA KANALE YOUTUBE I NA FACEBOOKU



SZEROKA GRUPA DOCELOWA

DOCIERAMY DO SZEROKIEJ GRUPY ODBIORCÓW - JESTEŚMY OBECNI NA
FACEOOKU, INSTAGRAMIE, YOUTUBE ORAZ LINKEDIN I TIK TOKU.

2,1 TYSIĄCA OBSERWUJĄCYCH

9,8 TYSIĄCA
OBSERWUJĄCYCH

3,3 MLN WYŚWIETLEŃ
2025

20%

10%

28,1% ODBIORCÓW
W GRUPIE 35-44

3 TYSIĄCE
OBSERWUJĄCYCH

1,1 MLN WYŚWIETLEŃ
2025

20%

10%

29% ODBIORCÓW
W GRUPIE 25-34
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AŻ 23% NASZYCH OBSERWUJĄCYCH TO DOŚWIADCZENI
PRACOWNICY, A PONAD 20% TO KADRA ZARZĄDZAJĄCA I
WŁAŚCICIELE FIRM. TO IDEALNA GRUPA DOCELOWA
DLA PRODUKTÓW PREMIUM ORAZ B2B.

http://pl.linkedin.com/company/polska-liga-zeglarska
https://www.facebook.com/LigaZeglarska/?locale=pl_PL
https://www.facebook.com/LigaZeglarska/?locale=pl_PL
https://www.instagram.com/polskaligazeglarska/
https://www.instagram.com/polskaligazeglarska/
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W REGATACH UDZIAŁ BIORĄ:
MISTRZOWIE POLSKI Z WIELU POKOLEŃ
MEDALIŚCI MISTRZOSTW EUROPY I ŚWIATA
OLIMPIJCZYCY I MEDALIŚCI OLIMPIJSCY
AKTUALNI ZAWODNICY KADRY NARODOWEJ
KADROWICZE JUNIORZY
ŻEGLARZE AMATORZY.

JAK DZIAŁA LIGA?

120 ZESPOŁÓW
4 POZIOMY EKSTRAKLASA, 1 LIGA,
MŁODZIEŻOWA, REGIONALNE

30 IMPREZ
60 DNI, 450 WYŚCIGÓW, 360 MEDALI

9 LOKALIZACJI
SOPOT, PUCK, GDYNIA, SZCZECIN, WARSZAWA,
POZNAŃ, PŁOCK, LUBLIN, MAZURY

POLSKA LIGA ŻEGLARSKA (PLŻ) TO PROJEKT
CYKLICZNYCH LIGOWYCH ROZGRYWEK
ŻEGLARSKICH, KTÓRY POWSTAŁ W 2015 ROKU.

OD 3 LAT ROZGRYWANY JEST NA 4 GŁÓWNYCH
POZIOMACH, SKUPIAJĄC NIEMAL 120 KLUBÓW I
500 UCZESTNIKÓW, CO STAWIĄ JĄ NA CZELE
WSZYSTKICH 24 LIG NA ŚWIECIE.
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LIGA MISTRZÓW
KOBIET

1 LIGA
20 ZESPOŁÓW

FINAŁ LIG REGIONALNYCH
20 ZESPOŁÓW

MISTRZOSTWA KOBIET
12-20 ZESPOŁÓW

EKSTRAKLASA
20 ZESPOŁÓW

MŁODZIEŻOWA
20 ZESPOŁÓW

LIGA MISTRZÓW

LIGA TRÓJMIEJSKA
SOPOT

LIGA WIELKOPOLSKA
POZNAŃ

LIGA CENTRALNA
PŁOCK

LIGA WARSZAWSKA
ZEGRZE

LIGA MAZURSKA
SZTYNORT

LIGA LUBELSKA
LUBLIN

7 5 4 1 1 1

1 ZESPÓŁ

4

4 22

4 ZESPOŁY

SYSTEM ROZGRYWEK

OGÓLNOPOLSKI SYSTEM LIGOWY TO
ROZBUDOWANA STRUKTURA REGAT
SKŁADAJĄCA SIĘ Z TRZECH POZIOMÓW
GŁÓWNYCH ORAZ DWÓCH PROJEKTÓW
RÓWNOLEGŁYCH.

NA KAŻDYM POZIOMIE ROZGRYWEK
ZAŁOGI AWANSUJĄ LUB SPADAJĄ NIŻEJ. 

10

NA SZCZYCIE SYSTEMU ROZGRYWEK JEST
EKSTRAKLASA, CZYLI ZMAGANIA O KLUBOWE
MISTRZOSTWO POLSKI W ŻEGLARSTWIE
POLSKIEGO ZWIĄZKU ŻEGLARSKIEGO.

NIŻSZYM POZIOMEM JEST 1 LIGA, A NAJNIŻSZYM
PODSTAWOWYM POZIOMEM LIGI REGIONALNE.  

NAJLEPSZE ZAŁOGI EKSTRAKLASY AWANSUJĄ
DO ŚWIATOWYCH ROZGRYWEK ŻEGLARSKIEJ
LIGI MISTRZÓW.

RÓWNOLEGLE PROWADZIMY PROJEKT LIGI
MŁODZIEŻOWEJ Z ANALOGICZNYM AWANSEM
DO YOUTH SAILING CHAMPIONS LEAGUE ORAZ
MISTRZOSTWA POLSKI KOBIET Z FINAŁEM NA
WOMEN SAILING CHAMPIONS LEAGUE.

1.

2. i 3.



ŻEGLARSKIE MISTRZOSTWA
POLSKI KOBIET

WYJĄTKOWE KOBIECE ŻEGLARSKIE ŚWIĘTO NA MOLO W
SOPOCIE. IDEALNE POŁĄCZENIE SPORTU, PRESTIŻU, STYLU
ŻYCIA I SIŁY KOBIET.

TO NOWY STANDARD RYWALIZACJI USTANOWIONY W 2022
ROKU I 3 DNI RYWALIZACJI NAJLEPSZYCH POLSKICH ŻEGLAREK,
MEDALISTEK IGRZYSK OLIMPIJSKICH, MISTRZYŃ ŚWIATA,
EUROPY I POLSKI Z OSTATNICH 25 LAT, ALE TAKŻE ŻEGLARSKI
AMATORKI W DEDYKOWANEJ KATEGORII.

AGNIESZKA SKRZYPULEC-SZOTA - WICEMISTRZYNI OLIMPIJSKA
TOKIO 2020, DWUKROTNA MISTRZYNI ŚWIATA
EWA LEWANDOWSKA - MŁODZIEŻOWA ŻEGLARKA ROKU WORLD
SAILING 2024, MISTRZYNI ŚWIATA I EUROPY JUNIORÓW
AGATA BARWIŃSKA - OLIMPIJKA TOKIO 2020, PARYŻ 2024,
WICEMISTRZYNI ŚWIATA, DWUKROTNA MISTRZYNI EUROPY
ALEKSANDRA MELZACKA - OLIMPIJKA PARYŻ 2024 I TOKIO 2020,

       V-CE MISTRZYNI ŚWIATA

NAJLEPSZE ZAWODNICZKI

5-7 CZERWCA
MOLO W SOPOCIE
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LIGI REGIONALNE

LIGI REGIONALNE - PIERWSZY SZCZEBEL RYWALIZACJI 6 LIG

8 LOKALIZACJI
SOPOT, GDYNIA, PUCK, POZNAŃ, PŁOCK
SZTYNORT, LUBLIN, WARSZAWA

ABY ROZPOCZĄĆ RYWALIZACJĘ W LIDZE, NALEŻY NAJPIERW WYSTARTOWAĆ W JEDNEJ Z 6

LIG REGIONALNYCH W CAŁYM KRAJU.

NAJLEPSZE ZAŁOGI KAŻDEJ Z LIG REGIONALNYCH OTRZYMUJĄ MIEJSCA W FINALE LIG

REGIONALNYCH – TO SPECJALNE REGATY KWALIFIKACYJNE ROZGRYWANE NA KONIEC SEZONU,

W KTÓRYCH WYŁANIANE SĄ 4 NAJLEPSZE KLUBY AWANSUJĄCE DO 1 LIGI NA KOLEJNY SEZON. 20 REGAT 12



24 KRAJE, 100+ KLUBÓW, 600+ UCZESTNIKÓW

KATEGORIE OPEN, KOBIECA I JUNIORSKA

6 REGAT, 3 FINAŁY W DANII, NIEMCZECH I NORWEGII

MIĘDZYNARODOWY ZASIĘG MEDIALNY

9 NAJLEPSZYCH KLUBÓW Z POLSKI

POLSKA LIGA ŻEGLARSKA JEST CZEŚCIĄ SAILING
CHAMPIONS LEAGUE. TO KLUBOWE MISTRZOSTWA
ŚWIATA - NAJLEPSZE KLUBY Z LIG ŻEGLARSKICH Z CAŁEGO
GLOBU WALCZĄ O TYTUŁ NAJLEPSZEGO KLUBU GLOBU.

SAILING CHAMPIONS LEAGUE
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AKTYWIZACJA
DAJEMY IMPULS DO AKTYWNOŚCI NA KAŻDYM ETAPIE KARIERY – TWORZYMY
MOŻLIWOŚCI I UŁATWIAMY AKTYWIZACJĘ ZAWODNIKÓW ZARÓWNO W TRAKCIE,
JAK I PO ZAKOŃCZENIU ICH KARIERY SPORTOWEJ. 

NASZE WARTOŚCI

CZYSTA ENERGIA - NASZA MOC POCHODZI OD WIATRU I WODY.
TO NASZE NATURALNE ŚRODOWISKO I ŹRÓDŁO ENERGII DO REALIZACJI
PASJI I ROZWOJU. ZOBACZ WIĘCEJ, JAK DZIAŁAMY DLA ŚRODOWISKA.

ECO ACTING
ROZWIJAMY SIĘ STABILINIE DBAJĄC O ŚRODOWISKO I NASZE NATURALNE
OTOCZENIE. ELIMINUJEMY JEDNORAZOWY PLASTIK, WSPIERAMY ŚWIADOMOŚĆ
EKOLOGICZNĄ UCZESTNIKÓW REDUKUJĄC ODPADY I REALNIE CHRONIĄC
PRZYRODĘ. 

ROZWÓJ SPOŁECZNOŚCI
NASZE PROJEKTY SA DOSTĘPNE DLA WSZYSTKICH, NIEZALEŻNIE OD WIEKU I PŁCI.
PROJEKTY MAJĄ NISKĄ BARIERĘ WEJŚCIA, PROMUJEMY I ROZWIJAMY
UCZESTNIKÓW TWORZĄC PRZESTRZEŃ DO SAMOREALIZACJI. DZIĘKI TEMU ICH
GRONO STALE SIĘ POSZERZA TWORZĄC MULTIPOKOLENIOWĄ SPOŁECZNOŚĆ.

RÓWNOŚĆ SZANS
TWORZYMY RÓWNE SZANSE W SPORCIE. ORGANIZUJEMY REGATY DEDYKOWANE
DLA KOBIET I MŁODZIEŻY. WYRÓWNUJEMY ICH SZANSĘ DO PEŁNOPRAWNEGO
UPRAWIANIA ŻEGLARSTWA I RÓWNEJ RYWALIZACJI W DUCHU FAIR PLAY.

ZOBACZ WIĘCEJ, JAK WSPIERAMY INNYCH.15

https://ligazeglarska.pl/srodowisko/
https://ligazeglarska.pl/wspieramy/


NAJLEPSZA MŁODZIEŻOWA ŻEGLARKA ŚWIATA 2024
WICEMISTRZYNI EUROPY JUNIORÓW 49ERFX 2025
2X MISTRZYNI ŚWIATA JUNIORÓW 2023 I 2024
MISTRZYNI EUROPY 29ER 2024

NASI AMBASADORZY

EWA LEWANDOWSKA
KLASA OLIMPIJSKA 49ERFX

ZOBACZ WIĘCEJ

DOMINIK BUKSAK
KLASA OLIMPIJSKA 49ER

ZWYCIĘZCA EKSTRAKLASY PLŻ 2025
MISTRZOSTWO POLSKI 49er – 5 RAZY, 2019-2022 I 2025
5. MIEJSCE IGRZYSKA OLIMPIJSKIE PARYŻ 2024
2x WICEMISTRZOSTWO EUROPY 49er 2018 I 2023

ZOBACZ WIĘCEJ
16

https://www.facebook.com/Buksak.Glogowski
https://www.instagram.com/dominik_buksak/
https://www.facebook.com/ewalewandowskasailing
https://www.instagram.com/lewaeva/


NASZ SPRZĘT

10 IDENTYCZNYCH, NOWOCZESNYCH JACHTÓW RS21, KTÓRE
ZAPEWNIAMY WSZYSTKIM UCZESTNIKOM W SYSTEMIE ROTACYJNYM
10 MOTORÓWEK TYPU RIB: ARBITRZY, OBSŁUGA TECHNICZNA, MEDIA
STATEK KOMISJI
5 SZTUK AUTOMATYCZNYCH, ZDALNE STEROWANYCH BOI GPS
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DATA REGATY MIEJSCE

24-26.04 MŁODZIEŻOWA – 1. RUNDA SOPOT MOLO

15-17.05 1 LIGA – 1. RUNDA SOPOT MOLO

22-24.05 EKSTRAKLASA – 1. RUNDA SOPOT MOLO

4-6.06 MISTRZOSTWA KOBIET SOPOT MOLO

12-14.06 MŁODZIEŻOWA – 2. RUNDA SOPOT MOLO

26-28.06 EKSTRAKLASA – 2. RUNDA PUCK PLAŻA

3-5.07 1 LIGA – 2. RUNDA PUCK PLAŻA

17-19.08 MŁODZIEŻOWA – 3. RUNDA GDYNIA

21-23.08 EKSTRAKLASA – 3. RUNDA GDYNIA

28-30.08 1 LIGA – 3. RUNDA GDYNIA

17-19.09 1 LIGA – FINAŁ SZCZECIN

24-26.09 EKSTRAKLASA – FINAŁ SZCZECIN

28-30.09 MŁODZIEŻOWA – FINAŁ SZCZECIN

2-4.10 FINAŁ LIG REGIONALNYCH SZCZECIN

TERMINARZ 2026
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info@ligazeglarska.pl


